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AMNESZTIA A KATONAI DE.- szőr 

altodi IKTUMOKRA. Bukarestből távira- 

tozzák: A kormány általános amnesz- 
iát tervez a háborus deliktumokért, 

valamint a hadbiróságok által elitélt 

vádlottakkal szemben, amiáltal a há- 
1 boru óta inditott sok ezer per nyerne 

befejezést. A hadügyminiszter már el- 

4iutet uurester I 14 tísi, . U. sSs4uIII. 

Elkobozták a Mugyar párt plakáljait Jó bér mellett 
a kolozsvári irodában a vezetőség tiltakozása ellenére 

Kolozsvár, junius 28. 

Tegnap délelőtt detektivek je- 
lentek meg a Magyar Párt, kolozs- 

terjesztésénél betartotta az összes 
törvényes formákat, a plakát szö- 
vegét pedig a hatóságok vezetőinek 

olcsó termelésre kell törekedni 

Temesvár, junius 28. 

Komoly közgazdasági esemény jel. 
legével birt a Bánsági Gyárosok Szö- 

vetségének most lefolyt évi közgyü- 
T0n9. készite tte az amnesztiára V onatkozó el ő etes e i s á . Á 
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elé kerül. Tegnap a hadügyminiszter tották a párt titkárságát, hogy adja 
át a Magyar Párt választási plakát- 

tiltakozása azonban hiábavaló volt, 
pét adta a gyáripar helyzetének. 

és az igazságügyminiszter ebben a mert a detektivek kijelentették. sSzana Zsigmond vezérigazgató, szö- 
kérdésben hosszabb megbeszélést foly- jait. A párt vezetősége erre a fel- hogy legszigorubb utasitásuk van vetségi elnök megnyitójában reámu- 
tattak. gólttára azzal válaszolt, hogy hi- a pártvezetőség ellenállása eseté- tatott a munkaadó és a munkás között 

Dalti AZ IGÉRETEKBŐL ELÉG VOLT. 

Székelyudvarhelyről jelentik: Impo- 

ns keretek között folyt le a Magyar 

vatkozott a választási törvényv in- 
tézkedéseire, valamint a belügy- 
miniszter többrendbeli végzésére és 
megtagadta a plakátok átadását, 
mert az elnökség ugy a plakátok 

Ben karhatalmat is igénybe venni. 
A pártvezetőség erre az összes vá- 
lasztási plakátokat a detektiveknek 
átadta, de ugyanakkor táviratilag 

fennálló viszonyra és leszögezte, hogy 

ennek a Két tényezőnek, amely össz- 

müködésre szorul, mindenkor vannak 

közös érdekei. Jó bér mellett olcsén 
Párt udvarhelyi tagozatának nagy- tiltakozott a belügyminiszternél az Kell termelni és a gyáripari terme- 
gryülése. Az első beszédet Bethlen megszövegezésénél, valamint annak elkobzás miatt. lésnek csak ott van jövője, ahol a fo: 

Ggörgy gr. pártelnök, az udvarhelyme- namazaaaanosmuaasmasnsamms 

gyei tagozat listavezetője mondotta, 

aki reámutatott a paktumos politika 
csődjére, majd méltatta a magyar 

parlamenti csoport munkáját. Hogy 

ez a munka nem sok vivmányt hozott, 

annak tulajdonképpeni oka az volt, 

mert a kormány nem tartotta be irá- 

sos kötelezettségét és a Magyar Párt 

sak abban volt hibás, hogy az igére- 

eknek hitelt adott. Utána Balogh Ar- 

tur dr. a türelmi politikáról beszélt, 

majd Laár Ferenc és Sebesi János dr., 

valamint a többi szónok a kisebbségi 

blokk listája mellett foglalt állást. 

MEGEGYEZIK A KORMÁNY A 

NEMZETI PARASZTPÁRTTAL. Bu- 
karestből telefonálják: Titulescu 

vasárnap érkezik a fővárosba. Általá- 
nos vélemény szerint külüzyniniszteri 

kinevezésével a kormány helyzete 

megerősödött. Politikai körökben biz- 

tosra veszik, hogy a választások után 

a kormány megállapodást köt a nem- 

zeti parasztpárttal. 
. 

TEMESMEGYE KöZSÉGI TANÁ- 

CSAINAK KISEBBSÉGI SZENÁ- 

TORJELÖLTJE. Temesmegye községi 

tanácsainak szenátorjelöltje a ma- 

gyar-sváb kisebbség részéről Hor- 

vát h József dr. karánsebesi ügyvéd. 
A ielölést tegnap nyujtották be a 

törvényszéken Vásárhelyi Imre, 

Muth Gáspár dr. és Gábriel József dr. 
a város részéről, Osztie Andor és Né- 

meth Kálmán pedig a megye részéről. 

Rádi Timót dr. törvényszéki főelnök a 
ielölést elfogadta. 

JORGA És A NÉPPÁRT FU- 

ZIÓJA. Bukarestből jelentik: Jorga 

sürün lefátyolozua távozott Bécsből 
a felmentett Grozavescuné, 

Bács, iunius 27. 

Grozavescu Nellyt, aki férjét, 

a világhirü Grozavescu Traján opera- 
énekest revolverrel agyonlőtte, a bé- 

csi esküdtbiróság szenzációkban bő- 
velkedő tárgyalás után felmentette. 

A váratlan felmentő itélet szinte 

megdöbbentő hangulatot váltott ki. 
Grozavescuné védőjét, Steger ügy- 

védet. amikor a törvényszék épületé- 

ből kilépett, hangosan lehurrogták. A 

felmentés különben jogászkörökben is 

nagy megütközést váltott ki. 

csak hétfőn reggel 

a rabkórhá- 

olyan korán 

Grozavescuné 

hét órakor hagyta el 

zat és pedig azért 

reggel. mert tüntetésektől tartot- 

tak. 

Még tegnap sürün elfátyolozva el- 

hagyta Bécset. Csak annyit lehet tud- 

ni, hogy egy ismeretlen falucskába 

utazott. amelynek nevét azonban csa- 

ládja nem árulia el. 

Maehriseh-Ostrauban, mint onnan 

táviratozzák. a Grozavescu-esetnek 

szomoru utóhatása volt. Eschin- 

ger Jenő hivatalnok már régóta ál- 

aki egy kis ialuba költözött 
landóan civakodásban élt a feleségé- 

vel, aki féltékenykedett rá. Most, mi- 

kor a Grozavescu-per tárgyalását a 
lapokban olvasták, naponta még heve- 

sebben veszekedtek, mint azelőtt. Az 

asszony többször mondta, hogy min- 

den férfi, aki a feleségét elhanyagol- 

ja, megérdemli, hogy ugy járijon, 

mint Grozavescu Traján. A házaspár 

vasárnap reggel tudta meg, hogy Gro- 

zavescunét felmentették. A férj akkor 

ugy szólt: 

- Ha egy asszonyt felmentet- 

tek férigyilkosság miatt, akkor 

engem is felmentenek, ha téged 

megöllek. 

Az asszony viszont azt válaszolta, 

hogy ő neki se történne baja, ha fér- 

jét lelőné. Eschinger erre revölvert 

rántott és hatszor egymásután lőtt a 
feleségére, aki holtan rogyott össze. 

Érdekes, hogy az asszony párnája 

alatt töltött revolvert találtak. ami- 

ből arra következtetnek, hogy az asz- 

szony ugyancsak azzal a gondolattal 

foglalkozott, hogy a férjét lelövi. 

Eschingert letartóztatták. 

Zürichben a lei 5105, Párisban 1573
0 

Temesvári magánárfolyamok 1927 junius 28-án regge
l: 

16700-16750-167 00, 

gyasztók tömegei felvevőképesek. A 

munkásnak pedig hozzá kell szekni 

ahhoz a gondolathoz, hogy kereseti 

többletet csupán munkabeli többlet 
utján képes elérni. A többletteljesit- 

mény átmenetileg ugyan munkanél- 
küliséget teremt, de ezt az ürt a na- 

gyobbodó fogyasztás rövidesen kitölti. 

A racionális termelést kell megvaló- 

sitani. amelynek feltétele az olcsó ter- 
melés és 

zása. Ezután Lendvai Jenő cőtitkár 

a szövetség mult évi müködéseről szá- 

molt be és reávilágitott az általános 

európai közgazdasági helyzetrae. Ro- 

mánia közgazdasága az utóbbi időben 

örvendetes javulásról tett tanuságot, 

mig a termelés terén Európában ál- 

talában hanyatlás volt észlelhető. Ro- 

mánia azonban még mindig nem tudja 
a lakosság szükségletét teljes mérték- 
ben kielégiteni és ezért behozatalra 

szorul. Az ország kereskedelmi mér- 

lege az utóbbi öt esztendőben aktiv 

volt. Az elmult év gazdasági nehéz- 
ségei közé tartozott pénzünk árfolya- 
mának állandó ingadozása és ennek 
káros következményeit a bánsági ipar 
és kereskedelem szintén megérezte, a 
fogyasztók vásárló ereje a minimum- 
ra csökkent. A főtitkári jelentés to- 
vábbi részében beszámolt a szövetség 

által kezdeményezett és támogatott 
összes akciókról. A gyermekgondozót 

anyagi erő hiányában be kellett szün- 

tetni. Végül a közgyülés elfogadta 

Baader Henrik, volt kamarai elnök 
inditványát, amely a vizi erők kihasz- 

nálására vonatkozott. 
.. 

a fogyasztóképesség foko- 

.
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Minden magyar arra a listára 

szavaz, melynek jele 

2 

g : 815 81550-81500, dollár: 

ér fonöldi 205 lfoldi 290 effect, bollandi forint 6700- 

6750-6700, írancia írank: 656-658-660, olasz ira: 970-975-060, 

cseh korona: 406 407-405, osztrák siling: 2360-23
70-2360, német 

márka: 3980-30990-4000, magyar pengő: 29720-2930-2930. svájci 

írank: 3220-3230-32 30. 

ujabb tárgyalásokat kezdett a nép- 

M npárt vezetőségével. Valószinü, hogy a 

fuzió a választások után létrejön. Je- 

! lenleg a két párt közös programját 

dolgozzák ki és a mutatkozó ellenté- 

teket remélik elsimitani. 
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Gyárváros, Strada 0 ilt 
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Eül Te. z RIR 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Nyomda: 10 

Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lei, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lei. 
fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 

VUCHETICH ENDRE Dr. 

A huszonöt éves 
Temesvári Magyar Dalárda, Temes- 

várnak ez a legismertebb kulturális 

egyesülete, amely annak idején Ro- 

mánia valamennyi magyar dalegye- 

sülete közül az első dijat nyerte, va- 

sárnap tartotta meg évi rendes köz- 

gyülését. A közgyülésen nemcsak a 

Magyar Dalárda müködő és pártoló 

tagjai jelentek meg, hanem résztvet- 

tek azon a többi temesvári dalegyle- 

tek kiküldöttei is. Az évi jelenftés, 

melyet Rudas Jenő főtitkár olvasott 

fel, köszönetét fejezi ki támogatásáért 

a sajtónak, majd a városi hatóságok- 

nak és mindazoknak, akik a dalárda 

érdekében közremüködtek. A mult évi 

tevékenységről szoló beszámoló meg- 

emliti hogy a Temesvári Dalárda a 

mult évben harminchatszor szerepelt 

a nyilvánosság előtt és, hogy negy- 

vennyole müködő és hatszáztiz pár- 

toló tagja van. A hangversenyeken 

kivül a dalárda számos mükedvelői 

előadást is rendezett a legteljesebb 

sikerrel és ezek érdekében megalaki- 

totta saját zenekarát és mükedvelői 
gárdáját. A titkári jelentést a köz- 

gyülés tudomásul vette és érte Rudas 

Jenő főtitkárnak jegyzőkönyvi köszö- 

netet szavazott. A többi jelentés tudo- 

másul vétele után Ambrózy Andor 

báró elnök a legtöbb sikert ért mü- 

kedvelőknek kiosztotta a dalárda 
ajándékait. A választások során az 

eddigi vezetőséget ujból megválasz- 

tották és a választmányt néhány uj 

taggal kiegészitették. 

Péter és Pál napja. A keresz- 

tény egyházak holnap ünneplik Péter 

és Pál apostolok napját. A két apostol 

napja egyházi ünnep,. a templomok- 

ban istentiszteleteket tartanak, azon- 

ban munkaszünet nincsen. Péter és 

Pál napja jelenti az aratás megkez- 

dését. A gabona a mezőkön aranylóan 

sárgállik és a pendülő kasza rendekbe 

vágja az éltető magot tartalmazó ka- 

lászokat. A belvárosi katolikus szé- 

kesegyházban az ünnepi nagymisét 

reggel kilene órakor Olajos József 

kanonok pontifikálja. 

Coste prefektus Déván. Coste 

Gyula dr., Temesmegye uj prefektusa, 

vasárnap délelőtt vette át a prefek- 

tura vezetését Balanescu ezredes, 

delegált prefektustól, aki még aznap 

el is utazott Temesvárról. Coste pre- 

fektus tegnap hajnalban autón Dé- 

vára ment, ahová Tatarescu bel- 

ügyi államtitkár a bánsági és déler- 

délyi megyék prefektusait sürgős ér- 

tekezletre hivta egybe. A választások 
előkészületeire vonatkozó ezen meg- 

beszélés után Coste prefektus nyom- 

ban visszatért Temesvárra. 

Boleantu Temesmegye delegált 
szubprefektusa. A belügyminiszter 
Boleantu Valér dettai főszolgabi- 
rót delegálta Temesmegye szubpre- 

fektusi állásába, aki át is vette hiva- 

tala vezetését. Az uj szubprefektus 
néhány hónapig már betöltötte ezt a 

tisztet és rendkivül értékes, nagy kép- 
zettségü tisztviselőnek bizonyult, aki 

a megyei közigazgatás kitünő isme- 

rője. Boleantu szubprefektus tegnap 

hivatalos ügyben Zsombolyán járt. 

A temesi magyar választók frontján 
mindenütt lelkesedéssel fogadják a Magyar Párt jelöltjeit 

Temesvác, junius 28. 

A Magyar Párt temesi tagozata 

megkezdte választási propagandáját. 

Szombat estére a Blaskovics-telepre 

és Rónácra, vasárnap délelőttre Uj- 

kissodára, a Bessenyey-telepre és Uj- 

mosnicára egybehivott népgyüléseket 

nem lehetett megtartani, mivel az 

erre vonatkozó engedély későn ér- 

kezett meg. 

Az első népgyülés vasárnap délben 

tizenkét órakor volt Girodán, amelyen 

az ottani magyarság nagyszámu rész- 

vétele mellett Tornya Gyula dr. 

szenátorjelölt és Németh Kálmán 

képviselőtelölt jelentek meg, ) akiket 

Marosi Antal ügyvezető elnök üd- 

vözölt. Tornya Gyula dr. fejtette ki 

azután a kisebbségi jelöltek program- 

ját és megindokolta a kisebbégi blokk 

megalakulását. Utána Németh Kál- 

mán szólt a magyarság különböző 

egyházi, iskolai és kulturális sérel- 

meiről. A lelkesedéssel fogadott be- 

szédek után a népgyülés Marosi An- 

tal ügyvezető elnök zárószavaival vé- 

get ért. 

Délután Buziáson a sváb párttal 

közösen tartott gyülés volt. Kay- 

ser Bertalan magyarpárti altago- 

zati elnök megnyitó beszéde után 

Németh Kálmán kifejtette a ma- 

gyar jelöltek programját, 

amely a kisebbségek számára az 

egyenlőség és egyenlő elbánás eléré- 

séért küzd elsősorban. Konrad An- 

us.......
...aama 

A NEMZETI PARASZTPÁRT 

NÉPGYÜLÉSE. Bukarestből jelentik: 

A nemzeti parasztpárt a Dacia nagy- 

termében népgyülést tartott, melyen 

Maniu, Michalache, Junian, Madge- 

aru, Joanitescu és Dobrescun szólaltak 

fel. A szónokok birálták a kormányt 

és kérték a választók bizalmát. 

- Uj szentszéki tanácsos. En- 

gelhardt József, oravicai plé- 

bánost. Pacha Ágost püspök tisz- 

teletbeli szentszéki tanácsossá ne- 

vezte ki és ez a kitüntetés a vörös 

cingulus viselésével jár. 

=A bánsági svábok választási nép- 

gyüléseii A sváb népközösség meg- 

kezdte választási agitációját és na- 

ponta tart népgyüléseket. Vasárnap a 

Mehalában, továbbá Aurélházán, Zá- 

dorlakon, Csenén, Ujváron, Bogáro- 
son, Grabácon, Csatádon, Parácon, Sá- 

gon, Ujpécsen, Hidegkuton, Lugoson 

és Karánsebesen tartottak gyülése- 

ket. A sváb jelöltek sorra keresték fel 

ezeket a községeket, mindenütt lelke- 

sen fogadták őket és helyesléssel hall- 

gatták programbeszédjüket. A karán- 

sebesi népgyülésen Horváth József 

magyar szenátorjelölt is felszólalt. 

Holnap tizennégy különböző község- 

ben tartanak a svábok gyüléseket. 

Meghalt a bukaresti akadémia 

főtitkára. Bukarestből telefonálják: 

Parvan Vaszilie tanár, a román 

akadémia főtitkára, tegnap vakbél- 

gyulladás következtében meghalt. 

Juhosné és Varjassy szabad- 

lábon. Megirtuk, hogy a vizsgáló- 

biró elrendelte özvegy Juhos 

Gyuláné és Varjassy Lajos dr. 

szabadlábra helyezését, ami ellen 

az ügyészség felebbezést jelentett 

be. Az itélőtábla tegnap foglalko- 

zott a felebbezéssel és kimondta, 

hogy a vizsgálat a Juhos-ügyben 

már majdnem teljesen be van fe- 

jezve és igy nincsen semmi ok, 

hogy Juhosné és Varjassy dr. a fő- 

tárgyalásig fogva maradjanak. A 
táblai döntés alapján Juhos Gyu- 
láné és Varjassy Lajos dr. még 
tegnap délben elhagyták az ügyész- 
ségi fogházat. 
- Akar saját kocsiján járni? A ju- 

lius 3-án a Lunaparkban megtartandó 

mentők nyári mulatságán 20 leivel 

nyerhet egy egyfogatu csinos haitó- 
kocsit lóval, szerszámmal együtt. 

drás dr. német képviselőjelölt a ki- 

sebbségi pártok feladatait fejtegette. 

Váradi Miklós dr. sváb párti alta- 

gozati elnök rövid felszólalása fejezte 

be a népgyülést. Németh Kálmán az- 

után Végvárra utazott, ahol este hét 

órakor volt népgyülés több száz vá- 

lasztó jelenlétében. Tóth Lajos alta- 

gozati elnök üdvözlő beszéde után Né- 

meth Kálmán közel egy órás beszéd- 

ben fejtette ki programját. 

Óva intette a magyarságot, hogy 

őrizze meg egységét és tartózkod- 

jék minden viszálytól. 

Rátért arra, hogy a magyar társada- 

lom minden tagjának össze kell fog- 

nia és ebből nem szabad hiányoznia a 

magyar munkásnak sem, akinek kö- 

telessége azért küzdeni, hogy gyerme 

kei magyar anyanyelvükön tanulhas- 

sanak az iskolában. Németh Kálmán 

után Kubán Endre lapszerkesztő 

szólalt fel és ismertette a választás 

körüli eljárást. 

Hétfőn este hét órakor Medvesen, 

kilenc órakor pedig Ujszentesen volt 

választási gyülés. Mindketten részle- 

tesen fejtették ki programjukat Tor- 

nya Gyula dr. és Németh Kálmán. 

Mindkét gyülés arról tett tanusá- 

got, hogy ezeknek a községeknek 

magyarsága tántorithatlanul tart 

ki a Magyar Párt mellett. 

Ma este hétkor Majláthfalván, nyolc- 

kor Monostoron, kilenckor pedig Vin- 

gán lesznek magyar választógyülések 

eu.am.mameem
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Vizsgálják a városi adóhivatalo- 

kat. Dobosan János dr. főpolgár- 

mester Disela Pál városi pénzügyi 

tanácsnok kiséretében tegnap délelőtt 

megjelent a gyárvárosi városi adóhi- 

vatalban, ahol két órán keresztül 

vizsgálta a könyveket és az ügykeze- 

lést. Az első vizsgálat eredménye ki- 

fogásolni valót nem talált. 

Felszentelték a rékási katoli- 

kus templomot. Rékásról jelentik: 

A rékási katolikus templomot, 

amely nagy javitási és átalakitási 

munkálatokon ment át, ünnepélye- 

sen ujból felszentelték. Ebből az 

alkalomból Pacha Ágost vüspök 

a központi papsággal Rékáson volt, 

ahol a környékbeli papság is meg- 

jelent. A felszentelési aktust maga 

Pacha püspök végezte, Maneuv- 

re Péter orsovai plébános magya- 

rul, Rech K. Géza Temesvár-gyár- 

városi esperesplébános németül és 

Koleszár János borossebesi plé- 
bános sokácul prédikáltak. 

- Igy fest a szabad választási 

agitáció. Aradról jelentik: A Ma- 
gyar Párt aradmegyei tagozata 
Aradon és a megyében választási 
népgyüléseket akart tartani és erre 

vonatkozó kérvénye megjárta az 

összes hatóságokat. Ugy a szigu- 
ranca, mint pedig a divizió hozzá- 
járult a kérés teljesitéséhez, G e or- 

gescu prefektus azonban halo- 

gatta az engedély aláirását. A kér- 
vényezők vasárnap reggel végül 
megtudták, hogy a prefektus több 
napra elutazott és utasitást adott, 
hogy ebben az ügyben visszatéré- 
séig ne történjék döntés. A magya- 
rokon kivül a svábok és a nemzeti 
parasztpártiak is hiába vártak az 
engedélyre. A választási gyülések 
ennélfogva elmaradtak. 

* Orvosi bir. Kerényi Béla dr. 
gyermekorvos rendelőjét áthelyezte 
Gyárváros, Andrássy-ut 18. sz. alá a 
milleniumi templommal szemben. Te- 
lefon: 13-33. 

Féltik a kommunistapártot. 
Moszkvából jelentik: A kommnunista- 

párt ellenőrző bizottsága javasolni 

fogja, hogy a párt juliusi kongresszu- 

sán Trockij és Zinovjev népbiztosokat 

zárják ki a pártból. Szemükre vetik, 

hogy a párt felrobbantásása töreked- 

nek. 
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GROFSOREANU KILÉPETT AzZ 

AVERESCU-PÁRTBÓL. Grofso- 
reanu Kornél dr. volt képviselő a 
politikai élet porondjáról visszalép és 
megválik a néppárt kötelékéből is 
Grofsoreanu ezen a héten levelet intéz 
Averesecu tábornokhoz, akinek rész 
letesen megindokolja elhatározását. A 
terjedelmes politikai enunciációt kör- 
levél formájában megkapják a többi 
párttagok is. 

- CUi tanári állás a zeneiskolában. 
A hivatalos lap egyik legközelebbi 

számában pályázati hirdetmény fele- 
nik meg a temesvári városi zeneisko 

lában szervezendő uj tanári állásra. 

Az uj tanszék előadója zenetörténel 

met, zeneeszthetikát és a karmeste 

ismereteket fogja elméletileg oktatn 

Pályázatok a főpolgármesteri hiva 

alhoz adandók be. Az uj tanári állás 

már az ősszel betöltésre kerül. 

- A Kereskedők Egyesülete közli, 

hogy hivatalos óráit a nyári időszak 

ra való tekintettel egyhuzamban dél- 

előtt 8-tól déli 1 óráig tartja. Sürgős 

esetekben a tagok délután 3-6-ig 

Böhm Árpád dr. egyesületi ügyész 

irodájában (telefon 7-18) fordulhat- 

nak. 

- Szeret táncolni? Ha igen, ugy jöj- 
jön el a mentők nyári mulatságára. 

mely julius 3-án a Lunaparkban lesz 

és melyen charleston-verseny is lesz. 

- A missziótársulat gyárvárosi ve- 

zetősége. A temesvári missziószerve- 

zetek most tartották meg rendes évi 
közgyülésüket. Fiedler István ka- 

nonok megnyitó beszéde után a szer- 

vezetek, majd a leányklubok terjesz- 

tették elő évi számadásukat. Ezután 
megválasztották a gyárvárosi tagozat 
uj tisztikarát. Elnöknő lett Ker- 

schek Mária, ügyvezető elnöknő: 

dr. Feld Kálmánné, pénztáros: Pod- B ll 

horányi Irma, titkárnóá: dr. 
Fritzené. A választmány tagjai ) 

lettek Riszticsné, Sajermanné és ; 

Leszniné. 

Telefonelőfizetési diiak befize- 
Az idei második félévre a tele- 

a főposta földszinti 

juligs hó elsejétől 
nyolcadikáig lehet befizetni. Akik a 

dijat ezen időpontig nem fizetik be, 

azok telefonját kikapcsolják a forga- 

lomból. 

Kortesek bántalmaztak egy 

képviselőt. Bukarestből jelentik: A 

fővárosi lanok választási atrccitás- 

tése. 

fonelőfizetéseket 

nagytermében 

ról adnak hirt Marasestiből, ahol mi 

Graur volt képviselőt, a nemzeti 

parasztpvárt szervezetének volt ve- 

zetőjét, egy kortescsoport sulyosan 

bántalmazta. Graurt a focsanii kór- 
házba szállitották. A volt képviselő 
táviratilag tett jelentést a belügy- 
miniszternek. akitől sürgős orvos- 
lást kért. 

ág 

A legjobb 
férfifehérnmemüek 
utcai és frackingek, háló- 
ingek, pyiamák és reggeli- 

kabátok. 

Fürdőidényre 
fürdőruhák, strandkabátok, 
fürdőfelötőkesfürdősapkák 

Szalmakalapok 
Habig, Borsalino és Tress- 
félefé fikalapok a legujabb 
divatuformábanésszinben 

II 

Kötöttáru t 
Pulloverek, harisnyák és 1 

nyárikeztyük. 

Sportszijak 
nyakkendők, radrágtartók, 
harisnyakötők, legnagyobb 
választékban mindenkor a 

legolcsóbb árban. 

WEISMAUR-hál 
Temesvár, Belváros. 

...................
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A NÉPPÁRT TEMESI JELÖLŐ- 

LISTÁJA. Az Avereseu-párt központi 
intézőbizottsága legutóbb Bukarestben 

tartott ülésén elhatározta, hogy részt- 

vesz a választásokon. Ezen határozat 

alapján Temesvárott a következő lis- 

át adták be: Goldis László volt mi- 

niszter, Bogdan Antal dr. volt prefek- 

tus, Jova György dr. volt szenátor, 

András György volt képviselő, Petcu 

György, Apateanu Demeter volt kép- 

viselő, Jancu Kornél, Stoinescu Sán- 

dor, Mirlea Szevér dr. és Mutiu Tra- 

ján volt rendőrprefektus. Temesben a 

néppárt nem vesz részt a szenátusi 

választásokon. 

Gedeon Imre a Juhos-ürny ku- 

lisszatitkairól. Aradról jelentik: 

Gedeon Imre, aki Varjassy 

Lajos dr. titkáraként szerepelt és 

aki ellen Varjassy letartóztatása 

tán szintén adtak be büntető fel 

jelentést holmi bakkancsszállitás 

miatt, váratlanul megielent Aradon
 

és jelentkezett a vizsgálóbirónál. 

emrégiben ugyanis körözőlevelet 

adtak ki ellene. A bakkancsszálli- 

tási ügyben tisztázta magát ugy, 

hogy a további eljárást beszüntet- 

ték ellene. Nyilatkozott a Juhos- 

ügyről és miután kijelenti, hogy 

Varjassy és a többiek is mind ár- 

tatlanok, azt állitja, hogy meggvő- 

ződése szerint „az egyetlen bünös 

a Juhos-ügyben Schimmer 1i ng 

Ármin dr. ügyvéd, aki mellékvá- 

mim gányra akarta terelni az ügy! 

miután Juhosné összes ügyeit ő in- 

tézte s nem tudja, vajjon nem az ő 

áldozatae Müller Árpád is. Min- 

Menesetre egészen uj felfogás, mely 

szerint csak egy bünös van, akiket 

poedig eddig letartóztattak, mind 

ártatlanok. 

Ujból tárgyalják Reiter Ernő 

és társai ügyét. Reiter Ernőnek 

és társainak évek óta huzodó bün- 

üzgyével foglalkozott a temesvári 

itélőtábla. A bünper a gyárvárosi 

hidon történt verekedésből szárma- 

zik és első tárgyalása 1926. junius 

14-én volt a törvényszéken. Mint- 

hogy a tanács tagjai között véle- 

ményeltérés volt, december 7-én uj- 

ból tárgyalták az ügyet és a hét 

napra rá kihirdetett itélet Reiter 

kivételével a vádlottakat kisebb- 

nagyobb szabadságvesztésre ma- 

rasztalta el. Az itélőtábla a felebbe- 

zési tárgyaláson kimondotta, hogy 

az első tárgyalásokon formahibák 

történtek és azért a törvényszék 

itéletét megsemmisitette és uj tár- 

gyalást rendelt el. 

- Charleston-verennyel egybekö- 

tött tánc lesz esti 10 órától kezdve a 
mentők nagy nyári mulatságán julius 

2-án a Lunaparkban. A charleston- 

versenynél három értekes dij lesz ki- 

Jeli osztva. 

Pártonkivüli lista Marosvá- 

sárhelyen. Marosvásárhelyről tele- 

fonálják: Azok a magyar választók, 

akik a liberális párttal való együtt- 

müködés hivei voltak, Marosvásár- 

helyen pártonkivüli listát állitot- 

belii 

! tak fel a következő jelöltekkel: 
Constantinesecn Tankréd volt ke- 

reskedelmi miniszter, Orbán Ba- 
lázs, a Székely Földmivesszövetség 

igazgatója, Jonescu volt liberá- 
lis prefektus, Erdélyi Elemér 
földbirtokos és Dandea volt libe- 
rális polgármester. A szenátusi je- 

löltek Lupu István és Bürger 
Albert gyáros. Bernády György 
dr. teliesen visszavonult a politikai 
élet teréről. Bürger Albert, Erdélyi 

Ellemér és Orbán Balázs táviratilag 
közölték a Magyar Párt központi 

irodájával, hogy a párt kötelékéből 
kilépnek. 

hapsutarak melegével, 
virágok nyilásával lépést tart az asszonyi 
aggodalom. Az istenért, mit tegyek a 
szeplő és májfolt ellen, kiáltanak fel höl- 
gyeink. Őszinte tanácsunk, hogy vegyenek 

ORIZOL-t vagy rizsvajat, mely a mai koz- 
metikai tudomány legcsudásabb hatásu 
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yvvivmánya. Kapható mindenütt 

Főlerakat: 
Dr. BIRÓ gyógyszertár, CLUJ. 

ügyet, 

Nyomi« lanul eltüntek a mdollárletétek 
amelyeket jóhiszemüen a szerb bankban helyeztek el 

a Temesvár, junius 28. 

A Szerb Takarékpénztár fizetés- 
képtelensége körül egyre maga- 
sabban csapkodnak a példátlan 
botrány hullámai. A takarék ellen 
szaporodnak a feljelentések, ame- 
lyekben ugy a rendőrség, mint az 
ügyészség folytatja a vizsgálatot. 
Tegnap délelőtt a Szerb Takarék- 
pénztár igazgatósági tagjait mind- 
két helyen kihallgatták. A vizsgá- 
lat egyre több terhelő adatot szol- 
gáltat a megszökött Golubovics 
László főkönyvelő, valamint Raj- 
naRosenthalés Hauska volt 
igazgatók ellen, akik jelenleg kül- 
földön tartózkodnak. 

Bebizonyosodott, hogy a Szerb 

Takarékpénztár hét millió lei 

értékiüi fedezeti váltót adott át 

a Banca de Scont-nak, amely 

váltókat pedig a kiállitók már 

régen kifizettek, de nem kap- 

tak vissza. 

Mielőtt a botránv kipattant, a 
Szerb Takarékpénztár a mehalai 
Zora szerb dalárdától ötvenezer 
lei betétet fogadott el, holott akkor 
már a bankban régen tudták, hogy 
az összeomlás elkerülhetetlen. 

A Szerb Takarékpénztár köny- 
veinek átvizsgálása érdekes dolgo- 
kat hozott felszinre. December vé- 
gén mérleget készitettek, mely sze- 
rint az évet két millió lei nyereség- 
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TOVÁBBRA IS TILOS A TÁNC. 

Az idei báli szezon derekán nagy fel- 

tünést keltett az a váratlan rendelet, 

amely a táncot a közönség részére a 

nyilvános helyeken betiltotta. Néhány 

nap előtt a fővárosi és utána az er- 

délyi lapok is megirták, hogy a tilal- 

mi rendeletet hatályon kivül helyez- 

ték. Most bukaresti jelentés érkezett a 

rensőrségre, amely szerint a nyilvá- 
nos táncot ujólag ismét betiltották. 

- Hősök emléke Ujmosnicán. 
Beszámolt róla a Déli Hirlap, hogy 
Ujmosnica magyar telepes község 
lakossága emléket állitott a háboru- 
ban elesett negyvenöt hősi halott- 
jának. Az emlékmü leleplezése most 
ment végbe ünnepélyes keretek kö- 
zött. A lakosság résztvett a refor- 
mátus templomban tartott isten- 
tiszteleten, amely után a parkiro- 
zott templomtéren felállitott emlék 
alé vonult. Kiss Imre református 
lelkész felavató beszédet tartott, 
Chirilovici Pál főszolgabiró 
a vármegye nevében, Haica szá- 
zados pedig a katonaság nevében 
beszélt. Az ujmosnicai dalárda 
Muszták Imre karnagy vezetése 
mellett sikerrel adott elő gyászda- 
lokat, az iskolás gyermekek pedig 
elénekelték a nemzeti himnuszt. 
Azután a koszoruk elhelyezésére 

került a sor. A felavatás után a 
gazdakörben bankett volt. 

Türhetetlenek lesznek arany- 
eres panaszai nyáron, melvet elkerül- 

het, ha már most gyógvitja baját 
HAEMORSAN-7al. 

- A bukaresti magyar diákok 
segélyezése. A Temesvári Magyar 
Nőegylet a Vadászerdőben a buka- 
resti magvar diákok javára erdei 
mulatságot rendezett, amelynek az 
időjárás is kedvezett és a közönség 
nagy rajokban vonult ki a Vadász- 
erdőbe. A rendezőség gondoskodott 
róla, hogy a közönségnek bőségesen 
álljon étel-ital a rendelkezésére, 
azonkivül volt különböző szórako- 
zás és két zenekar is, amely a tán- 
cot szolgáltatta. A mulatságnak 
nemcsak az erkölcsi, hanem az 
anyagi sikere is jelentős volt. 

* Ma már ebédelhet Zsuzsinál 
50 leiért. Menü: Carfiol leves, zöld- 
borsó tükörtojással, rántott csirke sa- 
látával, cseresnyés pite. 

gel zárták, most pedig főhitelező- 
jük, a Banca de Scont a Romaniei 
részére a szanálás céljaira uj mér- 
leget állitottak fel, amely már ti- 
zenhat millió lei veszteséget mutat. 

Kiderült ugyancsak az is, hogy 

Rajna-Rosenthal, a devizaosz- 
tály volt vezetője, tizenkilenc 
millió leiel tartozik az intézet- 
nek, melynek azonkivül még 
számos olyan adósa van, akik 

szivességi kölcsönöket vettek 

fel. 

Bürger Géza dr. ügyvéd utján 
a Bányászés Kovács teksztil- 
cég feljelentést adott be a takarék- 
pénztár nyolc igazgatósági tagja 
ellen, hogy két kifezetett és másfél 
millió leiről szóló fedezeti váltóju- 
kat nem adták vissza, lanem azt a 
Banca de Sconthoz juttatták, amely 
most ujra kéri a váltók kiegyenli- 
tését. Hasonlóan cselekedett a 
Szerb Takarékpénztár a Hammer 
és Ney, Sebők és Löbl, a Link és 
Klein, továbbá a Transylvania 
teksztileégek váltóival. Ugyancsak 
feljelentést tett a Szerb Takarék- 
pénztár ellen Kohn József nagy- 
kereskedő is. Februárban három- 
százezer lei kölcsönt vett fel és en- 
nek biztositására kétezerötszáz dol- 
lárt és egy váltót helyezett letétbe. 
A mult héten ki akarta tartozását 
egyenliteni és akkor kiderült. hogy 
dollárletétje eltünt. 
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- A józsefvárosi katolikus egy- 
házközség mükedvelői előadása ki- 
ünő siker jegyében folyt le három 
alőadás keretében az erzsébetvárosi 
Novotny-féle vendéglő termében. 
Géczy István népszinmüvét adták 
elő Amit az erdő mesél cimmel. 
Péter Jánost mint drámai erőt 
külön ki kell emelni, de a többi 
szereplő is egytől-egyig hozzájárult 
a darab sikeréhez. Rittinger Imre, 
Rosenzweig Jakab, Megyery Jó- 
zsef, László Miklós, Packy Emil, 
Fink Elli és Burány Manci, Rosen- 
zveig Irén, Tivadar Károly, De- 
mény Gyula, Magyarka Mátyás és 
Fodor Mátyás elismerésreméltóan 
állották meg helyüket. A jól meg- 
szervezett zenekart Szegő Ferenc 
karnagy vezette. Az egyházközség 
az előadást e hó 29-én, szerdán meg- 
ismétli a gyárvárosi katolikus ifju- 
sági kör helyiségében (Tigris-utca 
6. sz. a.) esti 9 órai kezdettel. 

* A Nagyszebeni Altalános Ta- 
karékpénztár temesvári fiókja közli 
t feleivel, hogy a pénztárórák 1927 
julius 1-től 1927 augusztus 31-ig be- 
zárólag csak délelőtt fél 9 órától fél 
1 óráig tartatnak meg. Délután nin- 
csen pénztár. 

- zZseniális trükkel kiszabaditot- 
ták Daudet Leont. Párisból jelen- 
tik: Leon Daudet, a francia 
royalisták vezére, szenzációs trükk 
segitségével elhaoyta a fogházat. 
Szombaton délben egy órakor a 
royalisták egyike a belügyminisz- 
teriumba ment, ahonnan a telefo- 
non felhivta a fogházigazgatót. 
Közölte vele, hogy a miniszterta- 
nács elhatározta Daudet meg- 
kegyelmezését és azért utasitotta a 
fogházigazgatót, hogy Daudet szer- 
kesztőt azonnal bocsássa szabadon. 
Az irásos parancsot - mondotta - 
nem kell bevárni, mert attól lehet 
tartani, hogy az utcán tüntetés lesz. 
A fogházivazgató azonnal kienged- 
te Daudet a fogházból. Valamivel 
később kitudódott ugyan a csalás, 
akkorára azonban Daudet elhagyta 
a francia fővárost és a rendőrség- 
nek fogalma sincsen róla, hogy 
merre szökött. 

- Van szüksége disznózsirra? Ve- 

gyen mentősorsjegyet és ha megüti a 

2. főnyereményt, a Lunaparkból haza 

vihet egy 100 kilós hizótt sertést. 

A VAÁLASZTÁSI IGAZOLVA- 
NYOK KIOSZTASA. Beszámolt a 
Déli Hirlap arról, hogy eddig milyen 
kezdőbetüs választók szavazólapjai 
kerülnek kiadásra. Mától kezdve még 
a következő kezdőbetüs választók sza- 
vazócéduláit adják ki a járásbirósá- 
gon: a 11. és 12. szobában M az 51. szá- 

mu szobában V, W és Z, az 52. számu 
szobában N és O, az 55. számu szobá- 

ban K betü. Egyedül a P kezdőbetüs 

választók igazolványai nem kerültek 

még kiosztásra. 

- Nyolc tisztviselő gyujtogatás 
miatt letartóztatva. Bukarestből tá- 
viratozzák: Bacauban az elmult 
éjijel ismét tüz pusztitott, amely el- 
hamvasztotta a szövetkezeti köz- 
pont épületét. A tüzet robbanás 
okozta. Az épülettel szomszédos hat 
üzlet sulyos károkat szenvedett. A 
szövetkezet nyole tisztviselőjét 
gyujtogatás gyanuja miatt letar- 
tóztatták. A kár husz millió lei. 

* Női- panama és finom filcka- 
lapok legelőnyösebben N. C. Daniel 
cegnél a gyárépületben József tér 12. 

- Betörők az ipartestület helyi- 
ségében. Az ipartestületnek a Je- 
nőherceg-utca 2. szám alatt levő 
emeleti helyiségeibe ismeretlen tet- 
tesek betörtek és onnan nyolcezer 
lei készpénzt, ezer darab árvizsors- 
jevvet és több iratot vittek el. A 
rendőrség meginditotta a nyomo- 
zást. 

- Csendélet a Gyárvárosban. 
Kremzer Jőzsef gyárvárosi nap- 
számos az éjszaka csendesen haza- 
felé ballagott, amikor két ismeret- 
len egyén meotámadta és beverte 
a fejét. Kremzer panaszt tett a 
rendőrségen, amely a két ismeret- 
len támadót keresi. 

jégszekrények, fagylaltgépek, 
email- és aluminiumáruk legolcsóbban 
és legiobb kivitelben Scherter 
Ottónál, Temesvár-Belváros. 

- A Vörös-csárda véres mulat- 
sága. Varga József husz esztendős 
ujszentesi napszámos a Vörös-csár- 
dában mulatott és szóváltásba ke- 
veredett Henz János munkással, 
aki Vargát kétszer hasbaszurta. 
Életveszélyes sebesüléssel a mentők 
a kórházba szállitották, Henzet a 
rendőrség letartóztatta. 

4AAAAAAÁAAAAAAAAMAAAAAA4AAA, 

A legdivatosabb 

mintás grenadinok 
nagy választékban 

KANIZSA LIPÓT 
nőidivatáruházában II., Andrássy-ut. 
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- Álkulccsal dolgozó tolvajok. 
Péter Dezső ovárigazgatónak a 
Börze-ut 3. szám alatt levő lakásába 
álkulcs segitségével ismeretlen tet- 
tesek behatoltak és a felfeszitett 
szekrényekből négyezer lei kész- 
pénzt, nyolcvanezer lei értékü ék- 
szert és különböző női fehérnemüt 
vittek el. A vizsgálat megindult. 
- Autón a világ körül emberhalál- 
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lal. Belgrádból jelentik: Aldbridge 

Hdgár angol autómobilista a felesé- 

gével világkörüli autóutat csinált. 

Bejárták már egész Ázsiát, Európa 
legnagyobb részét és tegnap haladtak 

el Szerajevó közelében. Az országut 

egyik kanyarodójánál az autó felbo1 

rult és az utasok alája kerültek. Ald- 

bridge sulyosan megsebesült, a fele- 
sége pedig meghalt. 

nr szex 

Minden magyar arra a listára 

szavaz, melynek jele 

.
.
.
.
.
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RESCUÉK. Bukarestből jelentik: A 
közoktatásügyi miniszter megftiltotta 

az elődje által vásárolt 

árának a kifizetését, mert megállani- 

tást nyert, hogy egyes épületeket a 

tényleges értékének meg nem felelő 

magas áron vették meg. Megállapitot- 

ták azt is, hogy a Tita állomás mel- 

letti telket nyolemillió hétszázezer lei- 

ért vették meg, holott Anghelesen mi. 

nisztersége idejében ezt két millióért 

ajánlották. 

- Motorkerékpáron a föld körül. 
Budapestről táviratozzák: Sexe Ró- 

bert francia motorkerékpáros, aki a 
világot egyizben már körülutazta, teg- 

nap este Budapestre érkezett. Az utat 

Otavisból négy nap alatt tette meg. 

Budapestnől Bukarestbe, majd Kon- 

stantinápolyba megy és meg akarja 

javitani saját öt hónapos és három na- 

pos rekordját. 

* Évek óta a legiobban keresett és 
legnépszerübb fogápolószer a FAR- 
MODONT tifogkrém és szájviz. Kivá- 
natra mintát és leklámanyagot ingyen 
és bérmentve szállit a Farmocons 
gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoara. 

- A repülőgép szerelmese. Szeged- 

ről jelentik: Máté Sándor mind- 

szenti gazda sokat olvasott a repülés- 

ről és neki magának minden ságya az 

volt, hogy egyszer repülőgépen ülhes- 

sen. Hogy ezt a tervét megvalósithas- 

sa, négyezernyolcszáz pengőért eladta 

földjét és felment Budapestre. Ott 

összeköttetésbe lépett egy pilótával és 

körrepülést végzett Magyarországon. 

Most visszatért Mindszentre. ahol 

mint nevezetes embert bámulják és 

nem győkik hallgatni elbeszélését. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Hoffbaner József, Szabó Dezső, Huhn 

Vilmos, Nebel Valéria. Toader Ma- 

riana, Pótkay Margit, Jonescu Lucia, 

Burian Anna, Martin Iván. Meghal- 

tak: Hess Fülöp 48. Balog Mária 64, 
Wartbüchler Jozefin Magyar Jó- 

zsef 70, Moósz Ferenc 28 éves korban. 

A szinházi ügyek vezérigaz- 
gatóját megoperálták. Bukarestből 
jelentik: Minulescu, a szinházi 
ügyek vezérigazgatója tegnap fül- 
operációnak vetette magát alá. A 
mütét sulyos lefolyásu volt, amely 
után azonban Minulescu állapota 
javulásra fordult. 

A nyári szinház müsora: 
Kedden: Békeffi-kabaré. 

Szerdán: Drótostót. 

Csütörtökön: Mágnás Miska. 

Budapest-Temesvár 2:2 (2:1). Te- 

mesvár sportközönsége a gyönyörü 

játékba vetett reményében nem csa- 

latkozott. A mindvégig érdekes és el- 
döntetlen mérkőzésen ugy a temes- 
vári, mint a budapesti csapat tudásá- 

nak legjavát nyujtotta. A győzelem 

érdekében kifejtett akcióik azonban 
tökéletesen ellentmondtak egymás- 
nak. A budapesti csapat technikai és 

játéktaktikai képzettségével igyeke- 

zett eredményt elérni. mig a Kinizsi 

határozott játékmodorral és főleg 
nagy lelkesedéssel feküdt bele a já- 
tékba és érdemelte ki a közönség di- 

cséretét. A mérkőzés előtt Dobosan 

János dr. főpolgármester üdvözölte a 

vendégeket a város nevében, majd át- 

nyujtotta a selyemzászló ajándékot. 

A játék mindvégig változatos, érde- 
kes és szép volt, a többet és erősebben 

támadó Kinizsi határozottan megér- 

demelte volna a győzelmet. 

Temesvári ifi. válogatott-Arad ifi. 

válogatott 2:1 (1:1). Góllövők Tabac 

és Ognyanov, illetve Moc voltak. Biró 
Danciu. A mérkőzés a nagy meleg el- 

lenére is érdekes és változatos volt. 

67. 
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Apróhirdetés 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 

Eenez 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Dii előre fizetendő. 

Haázasság 

Ffiatal 25 éves jobb iparos házassag céljából 
olyan urileány ismeretségét keresi, kinek 
kevés hozománya van. Leveleket „Szolid 
iparos" jeligére a kiadóba. (886) 

Alkalmuazás 

Házmesternek felvétetik fiatal hazaspár. Az 
asszony bejárónőnek. Zimmermann, Erzsé- 
betváros, Teleky-u. 2. (867) 

Bejárónő, ki parkettet is kefél, egész dél- 
előttre felvétetik. Jelentkezés Belváros, 
Lenau-tér 1. (Ersenstádter-ház) első eme- 
leti ügyvédi Iroda, délután 4 és 6 között. 

Vidéki malomba kerestetik munkavez tő 
molnár. Szakképzett molnárok ajánlatait 
kerem „Gőzmalom" jeligére a kiadóba. 

.nnzr 

Fiatal házaspár szobainasnak és szakács- 
nőnek azonnal felvétetik a gyárvárosi kath 
plebánián. 

Allás beres 
zocaza 

Pénztarnoknői vagy hasonló állást keres 
elvált asszony azonnali belépés e. Szives 
ajánlatokat Ügyes" jeligére a kiadóba 
kérek. 

Raktárnoki vagy ehhez hasonló állást keres 
középkoru ember. Cimet kérek „Vasszor- ! 
galom" jeligére a kiadóba. ! 

Lakás 

2 vagy 3 szobás lehetőleg modern lakást 
keresek október 1-i beköltözésre. Cimet 
kérek a kiadóba. 

cnaz ae 

Butorozott szobát ellátással keresek 16 éves 
leányom reszére, aki Temesváron varrni 
tanut Ajánlatokat ármegjelöléssel kérek 
,Otthon" jeligére a kiadóba. 

Butorozott szobához fiatalember társ keres- 
tetik. Cimeket kérek a kiadóba. 

Adás 
z ozzoal 

Utazótáskát vennék priváttól. 
kiadóba kérek 

-véfel 

Cimeket a 

Eladó olcsó éron egy jókarban levő Singer 
balkaros gép cipőlelsőrész készitéséhez. 
Erzsábetváros, Gátsor 4. (887) 

Főutvonalon levő cipészmühely eladó. Cim 
a kiadóban. (858) 

eesseeeoeesee... ba 
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a szép akar lenni, 
használjon KULKA-féle 

V 
: dert, 3 szinben. Kapható 

liliom-tejkrémet, liliom- 

kizárólag KULKA Emil városi 

tejszappant, Hliompu- 

gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 
hoz", I, Szentgyörgy-ter. 

esesssesesee 

Az Allami Gyufagyár 

keres 

egy román nemzetiségü 

eé. és gyarsírúnil 
ki a német nyelvben perfekt. 

A pályázók jelentkezhetnek okmányaik- 
kal a gyár igazgatóságánál f. é. julius 

2-án d. e. 10 órakor. 
i.. 

Különféle 

490.000 leiel társat keresek jó vállalathoz. 
Cim a kiadóban. 

Elsőrendü koszt házban és házonkivül 40 
leiért kapható. Abonenseket is fogad. 
Gyárváros, Háromkirály-u. 9. 

Mély sajnálkozással tudatjuk, hogy derék és 
ragaszkodó főkönyvelőnk, 

Magyar Józsei ur 
egy szorgalomban eltöltött 
élők sorából. 

élet után elköltözött az 

Emlékét kegyelettel fogjuk őrizni! 

Márki és Barta mérnökök 
gépgyár és vasöntéde. 

II., Str. Trei August 22. 
(Andrássy-ut) 

TUuUNNER KORNÉL 
ROMÁNIA ELSŐ ÉS LEGNAGYOBB MAÁRVÁNY ÉS GRÁNITÜZEME 

TIMIS O ARA 
Telefon 13-77. III., Bulev. Carol No. 24. 

(Hunyadi-ut) 

Ajánlja müvésziesen készitett nmiárványszobrait, hősök siremlékeit, sirköveit stb. 
a legszebb kivitelben, versenyképes olcsó árakkal. 

IE 

legkellemesebb gyógyfürdőknek 

teljesen renoválva, megnyilt! 
Gyönyörü fekvés, hatalmas parkkal, 
nagykiterjedésü erdők közepette. 

Kitünő gyógyeredmények rheuma, ischiás, vérszegénység 
egyéb megbetegedéseknél. 

z 

es 

Mint klimatikus gyógyhely levegőváltozásra és üdülésre 
különösen alkalmas és ajánlható. 

Közel Temesvárhoz és Aradhoz, a Temesvár-lippai vasutvonal 
mentén, Charlottenburg vasutállomással Autóbusz minden vonatnál. 

Olcsó árak, legkellemesebb syósyfürdőö 
es nyaralóhely: 

MMMMMMMIMIIIIII 

elő a Déli Hirlapra, 
mert ez a legjobb 
legfrissebb, leg- 

magyarabb ésleg- 
olcsóbb bánsági ujság. 
Hatvan leieovhónapra 

Hazhelyek 
hosszu részlelre közvetlen a 

petöli esárda melleti 
felünöően olcsó árban kaphatók a hely- 

szin! irodáben. 

Ugyanott tégla is kapható. 

A NYUGAT 
junius 16-iki számát Eber Ernő Pa- 
rasztsors' cimü tanulmánya vezeti be, 
amelyben az iró feltárva a magyar pa- 
rasztgazdálkcdás hibáit és hiányait, a 
politika számára is becses szemponto- 
kat nyujt a haladás és jólét irányában. 
,H G. Wells hitvallása cimen Görög 
Imre irt tanulmányt, Elek Artur pedig 
Zichy Mihály müvészetét métatja szü- 
letése száz éves fordulója alkalmából. 
A szám szépirodalmi részében Lacz- 
kö Géza érdekes lirai novelláját talál- 
juk (Salome Nyárádszeredán), továbbá 
Kassák Lajos önéletrajzának uj, 
pompás humoru fejezeteit. Babits 
Mihály két szép Browning-verset for- 
ditott le, Terescsényi György és 
Kanmpis Lajos novellákat irtak. 
Külön erdekessége a számnak két 
nagytehetségü fiatal magyar költő be- 
mutatkozása: Alaksza Ambrus hét, 
Tamas Sári tiz versével szerepei 
egyszerre. A kritikai rovatok közle- 
ményeiből kiválik Kassák Lajos 
kemény birálata Wells Clissold-jából, 
Füst Milán cikke Szabó Lőrinc köl- 
tészetéről, RBonkáló Sándor két 
orosz elbeszélőről, Gersinról és Lyesz- 
kovról ir, Schöpflimn Aladár pedig 
a Faust előadás hibáiról. Egyéb iro- 
dalmi, szinházi, képzőmüvészeti és 
film-aktualitásokról Barta Lajos, 
Bohumniczky Szefíy, Fenyő 
László, Fónagy Béla, Francois 
Gachot, Hevesy Ilván, Karpáti 
Aurél, Komlós Aladár és Kiirti 

Pál számolnak be. 

A gazdag szám ára 50 ilei. 
Negyedévi előfizetési dij 250 lei. 

Főbizományos: 

„ALLAS" 
könyv- és lapterjesztő vállalat 

( 
Kapható minden könyvkereskedésben. 

müterme 

Gyárváros 
Andrássy-ut 

4. sz. alatt van. 

eeeeees 
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Butoraimat minden elfogadható árban árusitom készpénzértés részletreis. UNGOR műbutorasztalos, 
saehol mnenmnmnii létezéőé aralx 

Egyszerű és finom műbotorok, konyhák. leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer sélkül. II. Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 

HELICOM-nyomda, timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dz. 
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